

Naziv natječaja: Javni natječaj za dodjelu financijskih potpora vrhunskom sportu iz Proračuna Grada Zagreba za 2022.

OBRAZAC IZVJEŠĆA O IZVRŠAVANJU PROGRAMA ILI PROJEKTA I NAMJENSKOG KORIŠTENJA SREDSTAVA ZA 2022. DOBIVENIH PUTEM JAVNOG NATJEČAJA ZA DODJELU FINANCIJSKIH POTPORA VRHUNSKOM SPORTU IZ PRORAČUNA GRADA ZAGREBA 2022.

Ugovor - KLASA:620-01/22-01/473	URBROJ: 251-01-02-22-2
Datum Ugovora: 07.03.2022.	Ukupan iznos Ugovora: 140.000,00
Izvršitelj programa / Korisnik sredstava:	ZAGREBAČKI SPORTSKI SAVEZ GLUHIH
Suradnja/partnerstvo sa drugim institucijama/udrugama:	-
Adresa:	SAVSKA CESTA 137, ZAGREB
Telefon, e-mail, web adresa:	01 6398610, hss.gluhih@gmail.com , zssg.hr
Naziv programa ili projekta:	SPORT GLUHIH – JUDO, ATLETIKA I STRELJAŠTVO

(prije ispunjavanja obrasca pročitajte upute za ispunjavanje)

1. REALIZACIJA PROGRAMA ILI PROJEKTA

1. Opis realiziranog programa ili projekta (naziv i kratki sadržaj pojedine provedene aktivnosti, datumi provedbe, trajanje aktivnosti, navesti glavne izvoditelje programa ili projekta, broj uključenih volontera, broj korisnika, broj zaposlenih osoba čija je plaća sufinancirana iz sredstava programa ili projekta, broj osoba koje su primile naknadu po ugovorima o djelu, studentskim ugovorima, autorskim ugovorima, dnevnicama i slično, postignuti rezultati, drugi izvori sredstava za provedbu programa ili projekta)

Zagrebački sportski savez gluhih proveo je uspješno cijeli program vrhunskog sporta u 2022. godini. Strijelci Lana Skeledžija i Boris Gramnjak su uz volonterski rad trenera Zlatka Loborca odradili pripreme u Čakovcu i Osijeku. Osim smještaja, putnih troškova, najma automobila, kupljena je i oprema i rekviziti potrebni za treniranje te plaćen najam streljane u Čakovcu. Josipu Tonžetiću osigurani su i plaćeni judo kampovi u Izoli i Malagi, putni troškovi, avio karte za Malagu, najam automobila za Izolu, sportska oprema potrebna za svakodnevno treniranje i dodaci prehrani. Sve je odrađeno uz volonterski rad i nadzor trenera Zdravka Bajzeka. Laura Štefanac odradila je redovite mjesečne pripreme u Celju u Sloveniju, pripreme u Splitu, kupljena su joj dva koplja, sprinterice, tenisice i dodaci prehrani. Sve je odrađeno uz rad i nadzor Andreja Hajnšeka.

OBRAZAC IZVEŠĆA O IZVRŠAVANJU PROGRAMA ILI PROJEKTA I NAMJENSKOG KORIŠTENJA SREDSTAVA ZA 2022. DOBIVENIH PUTEM JAVNOG NATJEČAJA ZA PODJELU FINANCIJSKIH POTPORA VRIHUNSKOM SPORTU IZ PRORAČUNA GRADA ZAGREBA 2022.

2. FINANCIJSKI PREGLED UKUPNIH SREDSTAVA (PRIHODI)

(ispuniti za svaku programsku jedinicu iz Ugovora)

UKUPNI PRIHODI ZA PROGRAM ILI PROJEKT	IZNOS
Ukupna sredstva Gradskog ureda za obrazovanje, sport i mlade	140.000,00
Ukupna sredstva od HOO-a / Središnji državni ured za šport	X
Ukupna sredstva ostalih ureda Grada Zagreba (navesti kojih)	X
Ukupna sredstva Županije i druga proračunska sredstva (specificirati koja)	X
Ukupna sredstva vlastitih prihoda	X
Ukupna sredstva sponzora ili donatora	X
Ukupna sredstva iz EU fondova	X
Ukupna ostala sredstva (specificirati koja)	X
UKUPNO PRIHODI:	140.000,00

3. TROŠKOVI (RASHODI)

3.1. PROGRAMSKI IZDACI	SREDSTVA GRADSKOG UREDA ZA OBRAZOVANJE, SPORT I MLADE	SREDSTVA IZ OSTALIH IZVORA	UKUPNO
Troškovi kotizacija ili taksi	768,82		768,82
Putni troškovi sportaša za međunarodna natjecanja ili pripreme (<i>avio karta za udaljene destinacije, troškovi goriva i cestarina za kombi ili osobni automobil</i>) prema priloženom popisu iz opisa programa	13.800,00	121,44	13.921,44
Troškovi smještaja i prehrane na međunarodnim natjecanjima	x		
Troškovi najma kombija ili automobila (<i>rent a car</i>) za potrebe realizacije programa ili projekta	6.500,00	45,38	6.545,38
Troškovi smještaja i prehrane sportaša koji sudjeluju u realizaciji programa ili projekta	59.965,39		59.965,39
Dodatci prehrani i vitaminizacija	11.500,00	203,79	11.703,79
Dodatna fizioterapijska pomoć	x		
Dodatna psihološka pomoć	x		

Kroz pripreme i dodatnu sportsku opremu i prehranu našim vrhunskim sportašima je omogućen napredak, jer su ostvareni svi predviđeni treninzi i dobivena sva potrebna oprema, koja će ih učiniti boljim sportašima.

4.3 Navedite eventualna odstupanja od zacrtanih ciljeva i razloge zbog kojih je do odstupanja došlo.

Cijeli program SPORT GLUHIH – JUDO, ATLETIKA I STRELJAŠTVO proveden je u skladu s planom i programom i u dogovoru s trenerima i sportašima. Tijekom godine napravljena je samo korekcija u iznosima po stavkama programa unutar 15%, zbog operacije Laure Štefanac.

Izvrješće o izvršavanju programa i namjenskog korištenja sredstava C1 potrebno je predati putem aplikacije e-prijavnice. Obrazac C2 (skinuti sa službene stranice Grada Zagreba) i sa pripadajućom dokumentacijom dostaviti u papirnatom obliku na adresu Ilica 25, 10 000 Zagreb za Gradski ured za obrazovanje, sport i mlade. Također, popunjeni Obrazac C2 potrebno je dostaviti i u excel radnoj verziji na adresu sport-mladi@zagreb.hr. Preslike plaćenih računa (R1, R2 račun), ugovora i obračun troškova (preslike plaćenih računa podrazumijevaju dostavu financijskih dokaza da su računi plaćeni s vaše strane, a ne samo ispostavljeni od davatelja usluga) te dokaze o plaćanju istih (preslike naloga o prijenosu ili izvoda sa žiro računa) potrebno je posložiti prema programskim izdacima te u skladu sa uputama na Obrascu C2 Financijsko izvješće provedbe.

NAPOMENA: Grad Zagreb zadržava pravo dodatne provjere financija i troškova navedenih u ovom izvješću.

Ja, kao potpisnik potvrđujem da su sve informacije i financijski izvještaji sadržani u ovom izvješću točni. Korisnik dopušta Gradskom uredu za obrazovanje, sport i mlade slobodnu uporabu podataka iz izvješća.

U Zagrebu, 23.12.2022.

MARIJO LUŠIĆ
Ime i prezime odgovorne osobe



UPUTE ZA ISPUNJAVANJE IZVJEŠĆA:

- Izvrješće mora biti ispunjeno na računalu.
- Nepotpuno i neodgovarajuće izvješće neće se prihvatiti.
- Ispunjenom obrascu priložiti preslike svih računa i ugovora specificiranih po programskom izdatku kojima se pravdaju sredstva dobivena od Gradskog ureda za obrazovanje, sport i mlade
- Nenamjensko korištenje sredstva i neprihvatljivi troškovi neće se priznati u izvješću.
- Namjensko korištenje sredstava podrazumijeva da su troškovi ostvareni od strane korisnika i zadovoljavaju kriterije: da su nastali za vrijeme trajanja projekta kako je navedeno u prijavnici, da su povezani s predmetom ugovora i navedeni u procijenjenom ukupnom proračunu projekta, da su potrebni za provedbu programa koji je predmet potpore, da ih je moguće utvrditi i provjeriti, i da su vođeni u skladu s važećim računovodstvenim standardima i načinom poslovanja, da su u skladu sa zahtjevima

važećih poreznih i računovodstvenih propisa, da su opravdani, te u skladu sa zahtjevima dobrog financijskog upravljanja osobito u pogledu ekonomičnosti i učinkovitosti.

- Neprihvatljivi troškovi su: **kamate, dugovi i rate za otplatu duga, sporna potraživanja, gubici na projektu, troškovi prijavljeni i pokriveni kroz neki drugi projekt, pretjerani ili nerealni troškovi (npr. neuobičajeni honorari, neuobičajeni troškovi najma i prijevoza), doprinosi programa u naturi, troškovi održavanja bankovnih računa.**
- Gradski ured priznat će one troškove koji su izravno vezani za provedbu projekta a isti su navedeni u prijavnici, troškovi navedeni u prijavnici kao ostali troškovi (knjigovodstveni troškovi, troškovi telefona, taksí prijevoz, mjesečni najam prostora, uredski materijal, troškovi komunalija, općenito troškovi redovne djelatnosti) ne mogu iznositi više od 25% ukupne dodijeljene svote.
- **Molimo ispuniti sve točke, odnosno pitanja koja se odnose na sufinancirani program. Ako neka točka nije zastupljena programom molimo unesite „x“.**